

英皇金融集團(香港)總裁 黃美斯



今日重要經濟數據公布

15:45	法國	11月消費者支出。預測持平。前值-0.2%。第三季國內生產總值(GDP)修正。前值+0.2%。
17:00	意大利	11月生產者物價指數(PPi)月率。預測-0.2%。前值-0.3%。11月生產者物價指數(PPi)年率。預測+2.1%。前值+2.3%。
22:45	美國	12月芝加哥採購經理人指數(PMI)。預測51.0。前值50.4。11月成屋待完成銷售指數。預測+1.0%。前值+5.2%。

較顯著漲幅，目標可擴展至1.6455及1.65水平。

金匯動向 馮強 油價反彈 圓匯弱 加元呈回升走勢

加元上週受制於0.9830附近阻力後，其走勢已略為偏軟，並且更一度於本月初反覆走低至0.9950附近。由於加元近期所遇到的回吐壓力，主要是部分投資者擔憂美國經濟一旦是墮落財政懸崖，則加國經濟亦將會受到拖累所引致，但隨着市場仍樂觀美國國會最終會達成協議以避免美國經濟轉壞的影響下，加元近日已是持續守穩於0.9910至0.9950水平之間的主要支持區，該情況將有助於加元於稍後的反彈。

另一方面，紐約期油在本周四反覆走高至每桶91美元水平的接近兩個月以來高點後，亦將對加元的走勢構成一定的支持作用，而且加國10月份零售銷售數據在好於市場預期後，該數據已是連續4個月均出現增長，因此加國第4季的經濟表現將可能不會過於轉壞。雖然加國央行在今年全年皆保持加元利率不變，但受到加國央行行長已於本月4日發出傾向緊縮貨幣政策的言論後，國際貨幣基金組織亦於上週表示加國將有機會在明年年底前作出升息活動，所以當加國央行行長以及國際貨幣基金組織的言論均明顯是有利於加元的情況下，除非美國的財政懸崖問題談判出現嚴重破裂，否則加元近期的回吐幅度將不容易過於擴大。此外，在日圓匯價急速轉弱後，加元兌日圓交叉匯價已一度於本周四反覆上揚至86.45附近的20個月以來高位，故此受到加元兌日圓交叉匯率持續攀升的帶動下，預料加元將反覆走高至0.9830水平。

金匯向1,670美元推進

周三紐約商品期貨交易所2月期金收報1,660.70美元，較上日升1.20美元。現貨金價近日在重上1,650美元之上後，已一度反彈至1,667美元附近，故此預料現貨金價將進一步走高至1,670美元水平。



金匯錦囊

加元：加元將反覆走高至0.9830水平。  
金價：現貨金價續上試1,670美元水平。

金匯出擊

財產僵局 暫撐美元

就解決美國「財政懸崖」問題僵局的談判持續進行，支撐具有避險性質的美元，因看來國會可能無法在1月1日之前達成協議，來避免6,000億美元的自動減支增稅計劃。國會靜候總統奧巴馬結束夏威夷休假返回華盛頓，為避免即將於新年開始的大規模加稅和削減支出做最後努力。美國眾議院議長博納周三敦促參議院通過參院版提案以避免「財政懸崖」。周四參議院將結束休會，屆時他們將研究一項災害救助法案，幫助暴風桑迪襲擊的紐約和新澤西進行災後恢復工作，同時他們還要探討一些其他舉措。

倘墮崖有緩解方案

在共和黨掌控的眾議院，任何對所有人增稅的法案要想獲得通過，都需要兩黨的支持。如果法案包括提高最富裕人群的稅率，則需要所有191名民主黨議員

加上至少26名共和黨議員投票贊成，才能贏得多數支持。共和黨眾議員中有34人或者即將退休，或者在11月中選中落敗因而無需再擔心政治影響。他們其中有些人或將投下贊成票。另一個選擇是，國會靜待所有人的所得稅率按照原定計劃被調升。然後，議員們在1月的第一周快速達成協議，下調除最富裕階層外所有人群的稅率。他們還可以通過議案，推遲總計1,090億美元的自動減支措施。一旦表針越過12月31日午夜，面向所有人的增稅措施就自動生效，無需國會議員投票；議員們只需要投票下調稅率，讓大多數美國人的稅率恢復到2012年水準。

紐元兌美元周三最低曾挫至0.8153，尾盤回升至接近0.82水平。圖表所見，目前較阻力預計在0.8250及25天平均線

0.8290，進一步則看至0.8360。觀乎RSI於低位持平發展，紐元短線之下試壓力可望減緩。支持將留意0.8150水平，倘若破位應有機會試探着250天平均線，在11月份的時候，已曾見價位下探着250天線，但當其時安然守穩着，目前250天線處於0.81水平，將視作關鍵，破位延伸目標將至0.80之心理關口。

英鎊續有下調壓力

英鎊兌美元方面，RSI及隨機指數均見自超買區域掉頭回落，短線應見英鎊尚有持續下調壓力。下方支持將會先看1.6080及50天平均線1.6040水平，較大支持則在1.60及250天平均線1.5860水平。然而，英鎊只有仍可守穩着50天平均線，則英鎊後市仍見有再行上升之動力。由於今年曾兩度碰及1.63關口亦未可明確突破，故可預料若這趨終可破位，應有着

生科基金併購延升勢

投資 攻略

即使近幾季邁克的Singular、輝瑞的Lipitor、賽諾菲/Bristol-Myers的Plavix、禮來公司的Zyprexa、Forest Laboratories的Lexapro等產品期滿，讓廠商面對喪失150億元(美元，下同)的專利產品懸崖；然而即使相關的非專利藥衝擊，但廠商研發產品透明化以及新藥開始的顯著業績貢獻，使得標普特選工業板塊指數中的生科業板塊今年累計的36.9%漲幅，成為第二佳的標普工業板塊。這板塊今年表現出色，但憧憬其優勢還會帶動後市表現更上層樓，不妨伺機收集建倉。 ■梁亨

據基金經理表示，全球高齡人口增加，迫使各國政府投入醫療照顧資源不斷上升外，新興市場因初級醫療保健設施的改善、偏遠地區醫療可及性的提高，與個人醫療保險逐漸普及化，使得專利藥和新研發藥物將獲得市場擴展的機遇，都是支撐板塊發展的亮點。

以富蘭克林的生物科技新領域基金為例，主要是透過在美國的生物技術產業鏈上市公司的股票管理組合。

基金在2009、2010和2011年表現分別為10.86%、17.63%及9.6%。基金平均市盈率及標準差為19.92倍及16.88%。資產百分比為94.34% 股票及5.66% 貨幣市場。

資產地區分布為94.79% 美國、3.56% 英國、0.96% 愛爾蘭、0.32% 加拿大及0.37% 意大利。基金三大資產比重股票為9.3% 吉利德科學、7.19% Celgene及7.02% Amgen。

此外，另一支撐板塊發展的亮點是併購勢頭不減，今年主要的交易就有強生併購Synthes、Bristol-

Myers Squibbs併購Amylin、葛蘭素史克併購Human Genome Sciences、Valcant Pharma也即將收購Medicis。

中後期新藥臨床搶佔先機

非專利藥方面就有Teva併購Cephalon和華生製藥併購Actavis；在北美以外，賽諾菲併購Genzyme，就提升了前者的收入及推動其研發產品管道，以及阿斯利康併購Ardea Biosciences等。與期從無到有的起步去開發新產品，涉及到大量的資金和時間成本，倒不如物色有中期至後期階段產品研發管道候選公司，節省時間成本之餘，也為未來發表臨床實驗數據提供憧憬，而新藥臨床數據表現佳，也加快藥品許可證批核，為公司搶佔市場先機。

生物科技基金表現

基金	近三個月	今年以來
富蘭克林生物科技新領域基金A ACC\$	-3.72%	29.49%

特刊 責任編輯：陳秀麗 版面設計：劉坻坻

12月9日，由廣汽集團冠名贊助的2012世界乒乓球巡迴賽完美落幕，在8日晚的贈車儀式上，廣汽乘用車總經理吳松分別向男女單打冠軍贈送傳祺GS5的車鑰匙。這是廣汽傳祺繼倫敦奧運以來，再度以冠軍座駕的姿態亮相世界級體育盛會。



廣汽乘用車吳松總經理與男子單打冠軍、國際乒聯主席沙拉拉、國家體育總局副局長蔡振華合影。

廣汽傳祺 再獲世界冠軍青睞 實力彰顯國際品質

助威世乒賽 傳祺再成冠軍座駕

據悉，本次2012賽季國際乒聯世界巡迴賽總決賽在杭州舉行，廣汽傳祺作為賽事的官方指定用車，為來自世界各地的賽會嘉賓及運動員、教練員提供用車服務，而廣汽傳祺GS5更成為男女單打冠軍徐昕和劉詩雯的冠軍座駕。

賽事主辦方負責人表示，選擇傳祺GS5作為冠軍座駕，一是因為傳祺GS5的造型、品質具有引領同級的實力，與運動的精神內涵不謀而合；二是因為廣汽傳祺曾連續兩年作為世界乒聯巡迴賽中國公開賽官方指定

用車，服務來自世界各地的嘉賓、運動員及教練員，品質已經獲得各方認可。不久前，國際乒聯主席沙拉拉還親臨廣汽乘用車的世界級工廠，在試乘試駕傳祺車型後，盛讚「傳祺品質與世界同步」，並期望未來廣汽傳祺能與國際乒聯有長期深入的戰略合作。

傳祺與國際乒聯體育盛會結緣已久，從亞運會到亞乒賽，乃至國際乒聯巡迴賽，傳祺的世界級品質及高規格服務獲得各國嘉賓及運動員的廣泛讚譽，世乒賽冠軍和奧運冠軍都信賴並選擇傳祺作為座駕，傳祺GS5過硬的品質受到了世界冠軍以及大眾的認可，這不但彰顯了傳祺的世界級品質，更反映了傳祺強大的國際競爭力。

品質源於體系 傳祺匯聚世界技術

作為冠軍座駕的傳祺GS5基於歐洲高性能底盤全新開發，具有歐系車操控沉穩紮實的特點；採用的前雙叉臂、後多連桿四輪獨立懸掛組合，較同類車型具有更好的抗側傾能力和過彎穩定性。此外，傳祺GS5具有TPMS智能胎壓監測系統、EPB電子駐車制動系統、GAC安全車身、博世最新第九代ESP系統等眾多主動安全配置，為用戶提供五星級安全保障。

如此過硬的高品質，離不開傳祺體系的六大「世界級」標準，即打造世界級工廠、世界級技術、世界級品質、世界級供應鏈、世界級服務和世界級渠道，通過全方位比肩世界標準，使中國汽車真正走向世界。

在製造工藝方面，廣汽乘用車通過廣汽20多年來的合資合作，在製造工藝的品質保障方面積累了豐富經驗，具備了世界級的汽車製造工藝。技術研發上，通過聯合世界上大型的研究機構、終端開發商等組成戰略性同盟，廣汽乘用車已初步構建了一個跨越全球的研發系統。供應鏈方面，在嚴格的選一備二原則指導下，廣汽乘用車考察了國內外600餘家



廣汽乘用車總經理吳松向女子單打冠軍劉詩雯贈送傳祺GS5的車鑰匙。

供應商後，最終與195家建立了戰略同盟。

目前，在全球排名前10名的頂級零部件供應商中，均與廣汽乘用車結成戰略合作夥伴關係，如博世、電裝、愛信精機等全球頂尖的供應商。同時，傳祺為客戶提供世界級的銷售和售後服務渠道，致力於實現了操控、動力、智能、安全、人本5個方面的完美結合。

傳祺始終堅持以「世界品質」作為發展之本，秉承廣汽乘用車「至精至廣」的理念，以高品質締造世界汽車品牌「傳祺」。在不久的將來，廣汽傳祺將以國際品質，引領中國汽車實現由「中國製造」向「中國創造」、由「中國車」向「世界車」的雙重跨越。



廣汽集團贊助2012賽季國際乒聯世界巡迴賽的男單比賽現場